MONTAGE

HANDLEIDING

Kantellhekken

BMOG3-0001-A
BMOG63-0002-A
BMOG3-0003-A
BMO63-0004-A

/ Kantelhek type S1 /
/. Kantelhek type S2 /
/ Kantelhek type S3 /
/ Kantelhek type S4 /

magazijninrichter van Nederland

2000X1900X1300mm
2000X2800X1300mm

2500X1900X1300mm

2500X2800X1300mm

. mWwﬂ'ﬂ &Q '- r-. il
S _H{ “Z

‘ ‘m.

g
o ™
.
= e

N
e 2

bk

i 1 el ..;lx_.-l;

P |
S >

~
Iy

B:

\ .
ll

]

| | ]



1 Frame links

2 Frame rechts

3 Tuimelstang klein

4 Tuimelstang middel

5 Tuimelstang groot

6 Verbinder (groot)

7 Verbinder (klein)

8 Horizontaalverbinder
9 Versteviging schoprand
10 Schoprand

11 Palletopzetplaats

12 Handrail

13 Touw met handgreep

14 Bevestigingsmateriaal
(niet afgebeeld)




1: Montage losse tuimelframes

Montage van het tuimelframe klein en middel:

Monteer de horizontaalverbinders (8) en tuimelstangen klein (3)

Aantal
Nr. Onderdeel. Aantal Tuimelstang Klein/Middel 4
1 Tuimelstang KIL/Mid./Gr. 6 Horizontaalverbinder 4
2 Horizontaalverbinder [ Schuifmoer M8 8
3 Kunststof dop 35x35mm 6 Zeskantbout M8x40 8
Sluitring M8 8
Kunststof dop 45x45mm 8

Montage van het tuimelframe groot:

Monteer de horizontaalverbinders (8) en tuimelstangen groot (5)

tot een compleet tuimelframe groot.

Onderdeel. Aantal

Nr.

x : .

HI L 1 Tuimelstang Groot

A » 2 Horizontaalverbinder
h % .

3 Schuifmoer M8
4
5
6

2
2
4
Zeskantbout M8x40 4
Sluitring M8 4
Kunststof dop 45x45mm 4




>tap 2: Montage van de zijframes

Nr. Onderdeel.

Frame Links

Frame Rechts

NN =2 A
o
=

1
2
3 Kunststof dop 80x50mm
4

¢> Kunststof dop 50x25mm

Plaats de kunststof doppen
in de profielen

3: Montage van de tuimelframes

r. Onderdeel. Aantal

N

1 Frame Links/Rechts 17
2 Tuimelframe klein 1
3 Tuimelframe Middel 1
4  Tuimelframe Groot 1
5 Zeskantbout M12x120 6
6  Sluitring M12 12
7  Afstandbus kunststof 25x15mm 6
8 Borgmoer M12 6




uimelframes aan elkaar verbinden

Nr. Onderdeel. Aantal
1 Verbinder (groot)* 2

2 Verbinder (klein)* 2

3  Zeskantbout M8x70 8

4 Sluitring M8 24

5  Sluitring nylon M8 8

6 Borgmoer M8 8

* Maatverschillen van verbinders zijn alleen van

toepassing bij type S3 en S4 (2.500mm hoog)

Stap 5: Montage op het vioerdek

Bevestig het kantelhek met de bouten op de vloer.

De moeren worden aan de onderkant van de vloer aangedraaid.

W\
\

L1
il
@ N @
< % ¢ Nr. Onderdeel. Aantal
(; &) 1 Kantelhek compleet 1
JI @ 2 Contraplaat leuningwerk 4
Y @ Y
@ 3  Zeskantbout M8x60 12
Y 4 Sluitring M8 24
5  Zeskantmoer M8 12







Stap 7: Montage trekkoord




IJsselstraat 13 \ 5347 KG Oss \ The Netherlands \ +31 (0) 852736061 \ info@gshop.nl \ www.qgshop.nl
KVK Oost Brabant 69179999 \ BTW 857770391B01



